

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14	февраля	2022	года
----	---------	------	------

85-пп

Иркутск

## О внесении изменений в Положение о министерстве образования Иркутской области

В соответствии с Федеральным законом от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ терроризму», Федеральным противодействии «O от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации В СВЯЗИ принятием WO. государственном (надзоре) Федерального контроле закона муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 августа 2019 года № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о министерстве образования Иркутской области, утвержденное постановлением Правительства Иркутской области от 14 декабря 2020 года № 1043-пп, следующие изменения:
- 1) в абзаце пятом подпункта 64 пункта 8 слова «федерального образовательного государственного стандарта» заменить словами «аккредитационных показателей»;
  - 2) пункт 11 дополнить подпунктами  $5^1$ ,  $5^2$  следующего содержания:
- $(5^1)$ мониторинге участвует общественно-политических, иных социально-экономических процессов В сфере оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории Иркутской области, а также в реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма Российской Федерации В на 2019 - 2023 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации 28 декабря 2018 года № Пр-2665;
- $5^2$ ) осуществляет мероприятия по выполнению требований антитеррористической защищенности объектов (территорий) министерства и подведомственных ему государственных организаций Иркутской области, осуществляющих образовательную деятельность;».

- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением подпункта 1 пункта 1 настоящего постановления.

Подпункт 1 пункта 1 настоящего постановления вступает в силу с 1 марта 2022 года.

Первый заместитель Губернатора Иркутской области — Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев